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CTPYKTYpa TeopeMbl

Ecnn «A», TO «B»

v T

YCNOBME  3aKJIH0YeHne







TeopemMa 0 BepTUKaAJIbHbIX yraax

BepTuKasibHble YIr/ibl paBHbI.

A=1B

Ecnun yrnbl ABNAIOTCA BEPTUKAJIbHBIMU,
TO OHW PABHBbI.




B= A

O6paTtHas Teopema

Ecnu yrnbl paBHbl,
TO OHU ABNAIOTCA BEPTUKA/IbHbIMM.




A=B

[lpoTBONOJZI0XKHAA TeopeMa

Ecnu yrnbl He ABNAIOTCA
BEPTUKAJIbHbIMM,

TO OHU He paBHHbI.




B=> A
Teopema, obpaTHas
K MPOTUBOMOJI0)KHOW

ECnu yrnbl He paBHbl,

TO OHU HE ABJIAIOTCA
BEPTUKAJIbHBIMW.




1. BepTuUKasbHble YIr/ibl paBHBbI.

(N)

2. PaBHble yrnbl BepTUKa/IbHBbI.

(1)

3. HeBepTuKanbHbie Yr/ibl HE PABHbI.

(1)

4. HepaBHble yrjibl He BepTUKa/IbHbI.

(N)
y










A= Bw

«A» — 0,0CTAaTOYHOe yC/ioBUe

nna «B».
g Toro, yTtobsl yr/isl 6b11n f

yT06BI OHY 6b//7/4
«B» - Heobxoanmoe ycnoswe

ONA «A».
g Toro, yTtobsl yr/isl 6b11u j

g A
BeL OHY ObLIU



A= Bw B= AW

A< B

«A» — HeobxoanMMoe U AoCTaToYHoe
ycnoBue ana «B»;

«B» — Heobxo0aoMMOE U AOCTaTOYHOe
yC/NI0OBUE ONA «A»;




